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: Lic. Elizabeth Mandamiento
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: Informe de la Atención Integral de Salud  2013.
FECHA

: 20 de Agosto del 2013.

**********************************************************************************************

                                     Tengo el agrado de dirigirme a usted, con la finalidad de informar a Ud, lo siguiente:

Primero: Con motivo de cumplir con la función de proyección a la comunidad de nuestra institución, la Escuela Profesional de Enfermería; programo la realización de la Atención Integral de Salud, la misma que se programó para el día domingo 18 de agosto del presente, la mencionada actividad se realizó en las inmediaciones del mercado dominical.

Segundo: Para la realización de la actividad se instalaron 2 carpas, en las que se contó con la presencia de: un médico, una obstetra, una psicóloga, dos cirujano dentistas, un nutricionista, 04 profesionales de enfermería y los estudiantes de la Escuela Profesional de Enfermería del V Y VIII Semestre, además se contó con la presencia de los docentes de la E. P. de Enfermería.

Tercero: en la actividad se brindó atención de salud a más de 1000 ciudadanos entre; adultos, adolescentes, niños de ambos sexos.
Cuarto; A demás de brindarse atención de salud se realizó la publicidad para el examen del 30 de Agosto; mediante el perifoneo, entrega de trípticos, bifolios y otros a la población de Juliaca.

Quinto: Se lograron realizar los objetivos propuestos en nuestro plan de trabajo, por lo que se sugiere seguir realizando este tipo de actividades que nos acercan a la población calcetera, y permiten el desenvolvimiento de nuestros estudiantes en actividades concretas.

Es todo cuanto puedo informar a Ud.








Atentamente,

Lic. Paulina Pilco Escobedo
Coordinadora E. P. Enfermería – UAP – Filial Juliaca.
